

Organizația Tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII, SERIA II, Nr. 8716, 4 PAGINI, 30 BANI, MARTI 31 MAI 1977

O cerință a progresului economic și social, a asigurării resurselor destinate majorării retribuțiilor

CREȘTEREA ÎN RITM SUSȚINUT A PRODUCTIVITĂȚII MUNCII

Elaborate din inițiativa și sub conducerea nemijocată a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România...

fondul de dezvoltare și fondul de consum, pentru măriră retribuțiilor, a căror dinamică se menține constant ridicată...

Calea principală pentru asigurarea resurselor necesare aplicării măsurilor de creștere mai accentuată a nivelului de trai al populației...

In acest context, remită cu deosebită claritate ideea că înfăptuirea acestui program de creștere a bunăstării întregului popor...

CONF. UNIV. DR. DEBUTU CIUCUR (Continuare în pag. a II-a)



Tănarul Constantin Arica de la IELIP - Fetești lucrând la dispozitivul de etalonare a manometrelor și vacuometrelor

ÎN SPIRITUL HOTĂRII COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R. CU PRIVIRE LA SANȚIONAREA ȘI REDUCEREA PRIN MUNCĂ A PERSOANELOR CARE COMIT ABATERI ȘI ÎNCĂLCĂRI DE LA NORMELE DE CONVIETURE SOCIALĂ...

Colectivul - un educator exigent, cu ineputabile resurse

Ieri a fost pentru Mihail Viziru prima zi de muncă la Intreprinderea „CONNECT” din Capitală... Colectivul este un educator exigent, cu ineputabile resurse.

La inițiativa Consiliilor Oamenilor Muncii, în întreprinderile industriale din Dolj, au fost adoptate peste 300 de măsuri tehnice și organizatorice...

Din cronica întrecerii socialiste

ŌTELARI DE LA COMBINATUL SIDURGIC DIN REȘIȚA pășesc în cea de-a 5-a lună a anului cu un spor de producție de peste 8000 tone de oțel...

TINĂRIA INDUSTRIE LA JUDEȚUL COVASNA consemnează importante succese în bătălia pentru reducerea consumului de energie...

LA ÎNȚIȚIATIVA CONSILIELOR OAMENILOR MUNCII, ÎN ÎNȚIȚIATIVA ÎNȚIȚIATIVA INDUSTRIALE DIN DOLJ, au fost adoptate peste 300 de măsuri tehnice și organizatorice...

CONȚINUTUL ZILEI, ÎN SPORTUL ȘCOLAR

Constituirea asociațiilor sportive școlare

Programul privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport pe peribada 1976-1980 și pregătirea sportivilor români în vederea participării la Jocurile Olimpice de vară...

Acțiunea trebuie să se încheie până la 5 iunie a.c., dată preanunțată pentru startul în trecurilor „Daciadei”. Nolele organizații se constituie în școli școlare generale (cl. I-VIII)...

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ministrul adjunct al petrolului din Kuwait

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni 30 mai a.c., pe Mahmut Khaili Al-Adassani, adjunct al ministrului petrolului din Kuwait...

Al-Ahmed Al-Jaber Al-Sabah, un mesaj de prietenie și stimă. Mulțumind tovarășului Nicolae Ceaușescu a adresat, la rîndul său, emiului Kuveitului și priințului moștenitor și prim-ministru al guvernului un cald salut și cele mai bune urări...

dat la o analiză a stadiului colaborării româno-kuweitene în domeniul industriei petrolului și a fost afirmată hotărârea comună de a se acționa pentru dezvoltarea acestei colaborări...

Trimisul special al președintelui Republicii Afganistan

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit, luni după-amiază, pe Mohammad Naim, trimisul special al președintelui Republicii Afganistan, Mohammad Daoud...

mân urări de sănătate și fericire, de prosperitate și progres poporului român. În mesaj se exprimă dorința ca relațiile de prietenie și colaborare dintre Afganistan și România să se dezvolte în continuare...

păcii și colaborării internaționale. În timpul întrevederii s-a făcut un schimb de vederi asupra unor probleme referitoare la dezvoltarea, pe baze reciproce avantajoase, a nivelului economic și cooperării în producție...

CAMPANIA AGRICOLĂ

RĂMÎNERILE ÎN URMĂ, CAUZATE DE PLOILE CĂZUTE LA SFÎRȘITUL SĂPTĂMINII, ÎMPUN:

Concentrarea tuturor forțelor la lucrările de întreținere a culturilor prășitoare

Pe măsură ce zilele trec, în agricultură lucrările se aprofundează, fapt care impune o atenție sporită la întreținerea culturilor prășitoare...

se pună la adăpost 1370 tone de șterc și semisec. C.A.P. Honoria a depozitat până în prezent numai 380 tone.

partizării suprafețelor prășitoare pe membrii cooperativelor sau pe echipe formate din angajații consiliului popular, al cooperativelor de consum și meseriașilor etc.



La C.A.P. Votsevad, comuna Furculești - Teleserman, lucrările de întreținere a culturilor sînt în toi

Foto 3 O. PLECAN

Festivalul național „CÎNTAREA ROMÂNIEI” în faza republicană

SPECTACOLELE AMATORILOR - EXPRESIE A IUBIRII DE PATRIE, UN OMAGIU VIBRANT ADUS PARTIDULUI



În fața publicului bucureștean - Brigada artistică a Intreprinderii de oșii și bobziuri Băls

Cunoscuta formație de teatru necerț a Căminului cultural din comuna Șanț

Fotografii: VASILE RANGA

În pagina a II-a, noi relatări de la manifestările ce au avut loc pe scenele Capitalei





TELEGRAME

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România...

Stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu. Survolind teritoriul Republicii Socialiste România, vă adresez dumneavoastră, Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România...

Dragă tovarășe. Cu prilejul survolării teritoriului Republicii Socialiste România, vă transmit dumneavoastră și întregului popor român...

AGENDA

Trimisul special al președintelui Republicii Afganistan, Mohammad Najib, care face o vizită oficială în țara noastră...

George Macovecu, și ministrul afacerilor externe al Republicii Mongole, Mangalin Dughersuren...

Luni dimineață a sosit în Capitală delegația C.C. al P.C.U.S. condusă de tovarășul M. V. Ziminin...

Luni a sosit la București o delegație economică spaniolă, condusă de Eduardo Pena...

La sosire, pe aeroportul Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Cornel Burtică și Popescu...

Luni a sosit la București o delegație economică spaniolă, condusă de Eduardo Pena...

In după-amiaza aceleiași zile, delegația a avut întâlniri succesive la C.C. al P.C.R. cu tovarășii Cornel Burtică și Popescu...

La invitația Consiliului Național al Femelor, a sosit în țara noastră pentru o vizită de prietenie...

Luni după-amiaza au continuat convorbirile dintre ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România...

PENTRU TIMPUL DV. LIBER

CINEMA

MARTI, 31 MAI
BENTU/Patria (orele 9; 12,30; 16,15; 19,15)
REPUBLICA DE ROMANIA (orele 9; 11,15; 13,30; 15,15; 17,15; 19,15)
ASPECTACOLUL: Aurora (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21); Grădina Aurora (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21); COLUMNA: Flacăra (orele 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21); COPIL DE STRĂTĂ: Buzest (orele 9; 11,15; 13,30; 15,15; 17,15; 19,15); Grădina Buzest (ora 20).

Teatru

Teatrul Național (Sala Mare): PERPETUUL BRAVULUI SOLDAT SVEJK - ora 19,30; (Sala Mică): IMBLINZIREA SCORPIEI - ora 19,30; Teatrul Lucia Sturdza (Sala Studio): INTREREDEREA - ora 19,30; Teatrul Giulești: ROMANTISMUL (de Timoteo Poni) - ora 19,30; Teatrul Mic: PROȘTIȘII DOAMNEI WAREN - ora 19,30; Teatrul Ion Creangă: ACTIUNEA CODALBUI - ora 19,30; Teatrul de Pupa: FRĂȚII CRIS (la Clubul Constructorilor) - ora 17; RAI SI NĂRĂRI (la Tehnic-Club) - ora 19,30; Răspodia Română: BUCUROSII DE OASPEȚI - ora 19,30; Cercul "București": CU CIRCUL NU-ȚI DE GLUMIT - ora 19,30.

REDAȚIA ȘI ADMINISTRATIA: București, Piața "Scintilei". Tel: 17 60 10, 17 60 20. Abonamentele se fac la oficiile poștale și distribuitorii din întreprinderi și instituții...

Telegramă adresată C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu de Consiliul Central al Asociației Juriștilor din România

Consiliul Central al Asociației Juriștilor din Republica Socialistă România, întrunit luni în ședință plenară, a adresat C.C. al P.C.R. tovarășului Nicolae Ceaușescu o telegramă în care...

Măsurile inițiate în ultimii ani de conducerea partidului, personal de dumneavoastră tovarășe secretar general pentru spori...

Vremea

În continuare vremea se va încălzi ușor. Cerul va fi variabil. Innoirii mai accentuate se vor produce în nordul țării...

de peste hotare

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII

LA PARIS A ÎNCEPUT IERI

Faza la nivel ministerial a „dialogului Nord-Sud“

Faza finală, la nivel ministerial, a Conferinței asupra cooperării economice internaționale, așa-numită „Dialog Nord-Sud“, s-a deschis luni dimineață, la Paris...

Atac rasist asupra Mozambicului

Un purtător de cuvânt al Ministerului Apărării al Mozambicului a anunțat la Maputo, în data de 30 iunie, că în dimineața zilei de duminică...

de toate

Operație „de rutină“? Doctorul Christian Barnard a realizat, duminică, cea de-a 30-a operație de transplant cardiac la spitalul „Groote Schuur“ din Capetown...

Spectacol de gală al ansamblului artistic „Muresul“ la Pekin

În cadrul turneului pe care îl întreprinde în R.P. Chineză cu prilejul centenarului independenței de stat a României, ansamblul artistic „Muresul“ a prezentat luni la Teatrul poporului din Pekin...

TEHERAN

Șahinșahul Iranului a primit delegația parlamentară română

Delegația parlamentară română, condusă de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, care întreprinde o vizită de prietenie în Iran...

Consolidarea înțelegerii este extrem de importantă pentru asigurarea securității

Cuvîntarea televizată a lui L. I. Brejnev realizată pe calea destinderii nu constituie o limită, ci un punct de plecare pentru noi acțiuni...

Convorbiri economice româno-sovietice

Tovarășul Gheorghe Oprea, viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, aflat într-o vizită de lucru în Uniunea Sovietică...

O școlăriță octogenară

Desigur de a înșeă carte este o trădare specifică oricărui om și multă dorință de a învăța, dar în cazul acestei școlărițe de octogenară...

Filatelică și... nu prea

După ce au fost furate în timpul unei licitații ce a avut loc acum doi ani la Haga, trei timbre de mare valoare au fost descoperite recent într-o expoziție filatelică, la Amsterdam...

Hamlet, tot pe locul întâi

Un amator de curiozități a hotărât să calculeze care este cel mai vorbăreț personaj al pieselor lui Shakespeare...

Realități din lumea capitalului

Societatea capitalistă contemporană parcurge o nouă fază a crizei sale generale, cu profunde consecințe sociale-politice, cu repercusiuni asupra întregii vieți internaționale...

NOI DIMENSIUNII ALE EXPLOATĂRII MONOPOLISTE

Prof. univ. dr. TRIAN CARACIUC

ellimnind din procesele de producție importante categorii de salariați (numărul șomerilor în țările capitaliste industrializate...

REDAȚIA ȘI ADMINISTRATIA: București, Piața "Scintilei". Tel: 17 60 10, 17 60 20. Abonamentele se fac la oficiile poștale și distribuitorii din întreprinderi și instituții...